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Fűtés földgázzal. | 
!

A hideg idő beálltával a tűzifa 
beszerzése mindnyájunknak a legna­
gyobb gondot okozza.

A tavalyi 200 K.-ás waggonfaára 
400 500 K-ra. emelkedett. A piacra
gyéren hozzák a f it a környékről s 
egy 1 lovas szekérre felrakott fáért 
25—30 K. kérnek. Négy-öt ember 
állja körül, alkusznak s a végén 
egyik boldogan kiséri s a többi — 
gyötrődve kérdi, hogy hói és mi­
vel szerezhetnék be a mindennapi 
faszükségletüket.

A fuvarok feltűnően meggy érül- , 
tek, az erdei készletek beszállítása 
nagy nehézségbe ütközik s a faárak i 
a nagy kereslet és kevés kínálat * 
mellett nupról-napra emelkednek.

Történnek kísérletek, hogy e 
nyomasztó állapoton miként lehetne 
segíteni s mindenki aggodalommal . 
gondol egy nagy tél beálltára.

Az erdei kitermelések is csak j 
itt ott kezdődtek meg szórványosan, ■ 
magas munkabérekkel s pár helyen . 
muszkatöglyokkal, de alig hisszük, ; 
hogy ezek a faárakat ez évben j 
s a jövőben is mérsékelhessék, 
de azt tudjuk, látjuk, hogy a gáz 1914 j 
januártól itt van s mi mégsem hasz- j 
Hálhatjuk, pedig az első város va- j 
gyünk, melyet a földgázvezeték érint. ■

A földgázról a napilapok sokat i 
írnak, hogy egy nagy német bank I 
akar 20 milliós befektetéssel gázve- í 
zetékeket építeni s nagy városokat I 
gázvezetékkel ellátni. Az összeülő j 
parlamentbe törvényjavaslatot is tér- ! 
jesztenek be. 5

Nekünk van már vezetékünk. 
Vájjon nem volna már legfőbb ideje 
nekünk is komolyan, minden magán- i 
érdeket félre téve hozzá látni, hogy I 
ezt a megbecsülhetetlen természeti 
kincset házainkba bevezessük?

A földgáz használata a legegy­
szerűbb a mit csak képzelni lehet. 
Közönséges fűtő, főzőkemencékbe, 
mosó üst alá, kovács műhelyekbe is 
bevezethető minden különösebb át­
alakítás nélkül.

Ceruza-jegyzetek.

Kérem a nagyon okos és ko­
moly embereket, ne olvassák el ezt , 
a kis cikket. Nem nekik való, nem 
is nekik írom, hanem azoknak az ér- ■ 
zelmes, romantikára hajló az élet 
minden apró cseprö megnyilvánulása 
iránt érdeklődő keveseknek, akiknek 
láng a lelkűk, a kik sok-sok könnyet 
láttak az életben, sok jajkiáltást hal­
lottak, de éppúgy tudnak ragyogó 
szemmel nézni egy fesledező virágra, 
mi íd sírva búsulni egy szomorú nótán, 
rajtafelejtkezni egy szegény kis őszi 
viola hullásán . . .

*

. . . Aczélos, hideg téli este. 
Olyan idő, ’amikor a kutyát se illik 
kiverni.

A nyugati fürdő mellett, a hol 
az orosz foglyokat elhelyezték, két 
őr tipeg-topog. Haj! haj! mérgesen 
köszöntött be a tél.

Csönd van. Még Boszniában se 
hallszik se ének, se kurjantás. Egy­
szer a Maros felől vak kant egy elszánt 
kutya, de az is elhalgat.

A csöndben egyszerre megszólal 
egy kórus; vontatott, szomorú, lágy 
melódia : az oroszok imádkoznak. Soha 
szomorúbb imádságok, szivbemarko- 
lábbat, reménytelenebbet nem hallot­
tam.

Az őrök leveszik a kalapjukat. 
Mikor elszáll az imádság s be­

nézek egy pillanatra a lehelettől ho­
mályos ablakon, eszembe jutnak a 
mieink.

Uram Isten, van-e ilyen meleg 
hajlékuk, gondos ellátásuk ? Az egyik 
fogoly egy elnyűtt fotográfiát vesz 
elő földszinü kabátjából s nézi édes- 
deden.

A fürdő előtt a villanylámpa 
messzire veti fényét enyhén, barát­
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ságosan. Csak a Maros felöt vág a 
szél mérgesen, kegyetlenül . . .

♦

Valaki mesélte:
A háziasszonyom elment a na­

pokban Kolozsvárra s reám bizta a 
kis fehér csirkéjét. Egyéb állat nincs 
a háznál, csak a pitye, a kedves okos­
szemű kis pitye, akivel olyan értel­
mesen el lehet beszélgetni, mikor az 
ember megunta már — az embereket.

Nem volt a tyúkólon zár s mivel 
hallottam, hogy az utcánkban már 
sok aprójószágnak lába kelt, jól be­
kötöztem spárgával az ajtót, hurokra, 
máslira, magánkötésre, mint a nyak­
kendőt.

Hát uramfia, mi történik ? Mikor 
este hazamegyek, szomszéd kis fiú 
újságolja, hogy mikor ő délután át­
jött vízért, egy rongyos ruháju bácsi 
oldozta a spárgát s mikor őt meg­
látta. megfenyegette s elszaladt,

Ennye fékomadta! Megnézem az 
ólat hát bizony félig-meddig már ki­
oldódott a spárga. A csirkét alig tud­
tam megtalálni. Elbújt egy rossz me­
szes kanna mögé. Nagynehezen kive­
szem s beviszem a konyhába. Aligr 
hogy letettem, szaladt a szögletbe. 
Hiába beszéltem neki, szépen lágyan, 
fuvolázva, mint a nagyon kedves és 
drága babájának beszél az ember — 
egyszer-egyszer rám vetette a szemét 
rémülten, vadul, iszonyú megdöbbe- 

: néssel, aztán ismét bedugta fejét a 
j szögletbe.

Azóta — úgy látom — nagyon 
• lenézi bennem az embert Nem tudok 
j már vele elbeszélgetni.

Hirdetéseket fölvállal 
a 5jMarosiijvár‘‘ 
kiadóhivatala.
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Hallgatás. j
l
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Hiába mondják, hogy a beszéd 
Könnyít szivünkön és megvéd. 
Én azt mondom : a »hallgatás*  

Hoz sokszor vigasstaláüt.

Ha gondolják, hogy felejtek, 
Mert szót, sokáig nem ejtek, 
Akkor csak szomorú vagyok 
És ezért mélyen hallgatok.

Ha fáj valami és bu>it, 
Fejemre a bánat zúdít, 
El — Eímélázva ballagok, 
De akkor is csak hallgatok.

Az elvállás bús percében 
A szó hiányzik sebtében, 
Csak könny tódul a pillánkra 
És némaság az ajkunkra.

Vagy nincs az úgy, ha szeretünk 
És látjuk kiért epedünk

Csak nézzük, nézzük álmatag
A beszédünk is hallgatag?

Ha kínos belső láz nagyon 
Vagy testi fájdalmunk vagyon, 
Enyhülést nem találhatunk, 
Sokszor mégis, csak hallgatunk.

S igy kísér a hallgatás, 
Míg végre jön «z elválás, 
Mely visszatérést nem hozhat 
Szivünk örökre elhallgat.

1
Monoplán. í

Adakozzunk háborús jótékony célokra

HÍREK.
— G közönséghez 1 Tekintve a 

megnövekedett érdeklődést, a rnely- 
lyel kedves közönségünk a „Maros­
újvár“ megjelenését hétről-hétre ki­
séri ; elhatároztuk, hogy lapunk ré­
szére több helyütt elárusító helyeket 
szervezünk. A közönség nagyrabe- 
csült bizalmát és ragaszkodását óhajt­
juk ezzel a figyelmességgel meghá­
lálni : módot nyújtván arra, hogy a 
„Marosujvár“t minden nagyobb fá­
radtság nélkül beszerezhesse.

A „Marosujvár“ beszerezhető:
Veress József könyv- és papir- 

kereskedésében.
Tóbis József Mikó-u. 37. sz. a.
Fischer és Salamon Magyar- 

csesztve-u. 2. sz. a.
Tulbureán Lászlónak a Bosznia 

városrészben levő üzletében.

„Marosujvár“ 
szerkesztősége és kiadó­

hivatala.

M v R 0 8 U J V A R“——-——— ——•— ---------—-

— Házasság.
Kar s »y Jolán folyó hó 23-án Ma­
rosujvárt házasságot: kötőitek.

halálozás. Kézdivísíirhelyi 
Jancsó Sámuel nyug. államvasuti 
föellenör, állomásfőnök; a tövisi rét. 
egyház főgondnoka, a gyulafehérvári 
egyházmegye tanácsosa stb. életének 
68-ik esztendejében, felyó évi no­
vember hó 17 én Tövisen elhunyt.

Élete a megalkuvást nem ismerő 
hűséges kötelessségteljesités példa­
képe volt. Jelleme ősi székely eré­
nyekkel teljes: tiszta és szeplőtelen. 
Hült tetemét a közönség impozáns 
részvéte mellett folyó hó 19-én he­
lyezték örök nyugalomra.

Az elhunytban Dr. J a n « s ó 
Ödön bányakerületi főorvos édes 
atyját gyászolja.

— (Hz 1878—187£>, valamint 
az 1892, 1893 és 1894- évben szü­
letett egpénel^ ha a megtartott nép­
fölkelési 
fölkelési 
masnak 
hó 6-án

bemutató pétszémlén, nép­
fegyveres szolgálatra alkal- 
találtattak 1915 december 
a népfölkelési igazolványi

lapon feltüntetett honvéd kiegészítő, 
illetőleg cs. és kir. kiegészítési ke­
rületi parancsnokság székhelyére be­
vonulni tartóznak. A bevonulok be­
vonulások alkalmával, erős lábbelit, 
evőeszközt és megfelelő meleg ruhát 
vigyenek magukkal.

— Tóbis József régi üzlet­
helyiségéből Mikó-u:ca 37 szám alá 
költözött. Az üzlet csinos kinézésével 
és fényes berendezésével a nagyvárosi 
üzletek képét mutatja s Marosujvárt 
a leglátogatobb, legforgalmasabb üz­
letek egyike.

— ismeretlen ^atona-hullá^ 
fénpl^épcsoporíja. Az ismeretlen kato­
na hullák és a hadsereg kíséretében 
ismeretlenül elhalt polgári személyek 
második fénykép csoportját a belügy 
minister most küldette meg a főszol- 
gabiráknaknak, hol bárki által meg­
tekinthetők a személy leírásokkal 
együtt. Ez uj eljárást ajánljuk közön­
ségünk figyelmébe, mert ez utón is 
igen sokszor biztos nyomot lehet ta­
lálni elveszett hozzátartozónk felta­
lálására.

— Tüzesei. Az elmúlt héten 
Nagymedvésen Lukács András házát 
a tűz elhamvasztotta. Amint gyanítják 
a tüzeset gyújtogatásból keletkezett.

— Talopás- Vasárnap estve 
Magyarcsesztvén Hegedűs Sándor két 
öl fáját ismeretlen tetesek ellopták.

1915 november 25

E a g i János és . A csendörség’károsult panaszain a
nyomozást bevezette.

— G rendörliatóságol^ a tej­
uzsorásod ellen. Többször irtunk már 
azokról a visszaélésekről, melyek a 
tejelárá itás körűi végbementek. In­
tervenciónkra és panaszunkra a ren­
dőrhatóság a legmesszebbmenő vé­
delmet helyezte kilátásba, melyért 
előre is köszönetét mondunk Keresz­
tes Nagy Sándor szolgabiró urnák. 
Airól van ugyanis szó, ho'.y a ren­
dőrhatóság jövőre a legérzékenyebb 
büntetéssel fogja sújtani az árdrágí­
tókat, de ép úgy szigorúan büntetni 
fogja azon vevőket is, a kik tejszük­
ségletüket nem a megszabott árban 
s nem a nyilvános piactéren szerez­
ték be. Figyelmeztetjük tehát a kö­
zönséget, hogy óvakodjék a fenti sza­
bálytalanságoktól, mert az hihágást 
képez s a hatóság a kiadott rende­
letekben biztosított jogainál togva 600 
koronáig terjedhető pénzbírsággal és 
két hónapi fogházzal sújthatja a re­
nitens egyéneket.

— G.z asszon? bosszúja. Egy 
szegény cselédleányról folyik mosta 
szóbeszéd kit asszonyá­
nak bosszúja majd-majd börtönbe jut­
tatott. Az eset maga nem nagy, de 
éppen elég ahhoz, hogy ebből a köz 
érdekében elrettentő példát statuál­
junk. A különös esetet az alábbiak­
ban közöljük.

Egy a középosztályhoz tartozó 
s hegyes nyelvéről összeférhetetlen 
természetéről közismert asszony az 
elmúlt héten feljelentést tett a csen­
dőrségnél, hogy éjjeli szekrényének 
fiókjából óráját és láncát cselédje el­
lopta s a tett elkövetése után meg­
szökött. a csendőrség károsult pana­
szára a nyomozást mindjárt be is ve­
zette. A testület egyik legügyesebb 
embere csendöör-
mestei’ fogott hozzá a bűneset kinyo­
mozásához, a ki már számtalan rej­
télyes ügyben járt el eredményesen, 

az őrmester a gyanúsított cse­
lédleányt halgatta ki elsőben. A cse­
lédleány tagadta a lopást s előadta, 
hogy a rósz bánásmód miatt távozott 
el asszonyától s erősen hangsúlyozta, 
hogy volt asszonya a váddal való­
színűleg pressionálni akarja őt arra, 
hogy szolgálatába ismét visszatérjen. 
S az egész vádat bosszúállóénak mi­
nősítette. A járőrvezető a cselédleány 
vallomásában foglaltgyanuokok alap- 

í ján elment a panaszos asszony laká- 
1 sára, hogy ott házkutatást tartson.

I
i
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2. HjF «-.^kereskedésében. ———.
Esküvöi-kártyák, báli- és menyegzői meghívók jutányos árban és gyorsan készíttetnek.
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Az asszony engedett a felszólításnak 
de azon hozzáadással, hogy lakásán i 
bárhol kereshetik a tárgyakat; csak 
a bezárva tartott két ruhaszekrényé­
ben nem engedi meg a kutatást, mert 
úgymond kényes szeméremérzéke 
nem tűri azt, hogy a különféle s kü­
lönös formájú női fehérneműik kö­
zött férfi kezek turkáljanak. A pa­
naszos nő ezen kijelentése olaj volt 
a tűzre, mert a járőrvezető most már 
erélyesen követelte a szekrények ki­
nyitását. A káros nő engedett s a 
szekrényeketkinyitotta. Szatmári csen- 
dörőrmester pedig az ellopottnak vélt 
tárgyakat a fehérnemüek között el­
rejtve meg is találta A többi jelenet­
ről a bírósági tárgyalás után fogunk 
beszámolni.

— Vessünk be minél több terü­
letet! A belügyminiszter egy most 
kiadott rendeletében felhívja a ha­
tóságokat, hogy mindenképen hassa­
nak oda, hogy gazdáink minél több 
területet vessenek be s ezzel jövőre 
minél nagyobb termés eredményt 
biztosítsunk. Parlagon ne hagyjunk 
egy talpalatnyi földet sem. Szívlel­
jük tehát meg és kövessük ezt az 
üdvös tanácsot!

— A nyugdíjasok. Köszönet és hála 
a kormány azon gondoskodásáért, hogy a 
tényleges köztisztviselőknek, a háború 
okozta drágaság által veszélyeztetett lét­
érdekük megmentését a tizenkettődik órá­
ban elhatározta. De kérdezzük: mi lesz a 
vagyontalan nyugijasokkal ? Ők hogy tud­
janak megélni kis nyugdijaikból a mostani 
rettenetes drágaságban ! ? ... Mi lesz a még 
lakbér-nyugdijat sem élvezőkkel ? Jogosan 
jajdulnak tehát ők is fel. Hisszük, hogy a 
kormány közmegnyugvásra fogja megadni 
e kérdésekre is a feleletet s megoldja a 
problémát aként, hogy a nyugdíjasok hely­
zetén is valamely intézményes javítással
segitni fog. Már a legközelebbi országgyü- ; 
lésnek ez is fontos hivatása lesz.

— Szerbiában seregeink diadal- 
röl-diadalra haladnak előre a dere­
kasan harcoló bolgár csapatokkal 
együtt. Már a mi lobogóink lengenek 
Kraljevó, Nis, Krusevác, Leskovác 
falain s a vert szerb folyton hátra­
felé szorul. Már csak egy keskeny 
menekülési útja van Montenegró felé. 
A királygyilkosságok fészkének tra­
gédiája s bünhödése teljessége a vég- 
kifejléshez közeledik.

— Az Érdekes Újság háborús albumából 
most jelent meg tizenkét gyönyörű képpel 
a harmadik sorozat. Az első két so 
rozatnak oly nagy sikere volt, hogy a fü­
zeteket az országban hamarosan szétkap­
kodták. Miután a képek oly érdekesek és 
szepek, hogy vetekednek a legmüvésziesebb 
festményekkel, ennek a sorozatnak is meg 
lesz nagy népszerűsége. A tokba iogtalt 
tizenkét képből álló harmadik sorozat ára, 
szállítással együtt 2 korona és megrendel­
hető Az Érdekes Újság kiadóhivatalánál, 
V., Vilmos császár-ut 78

— Kincses kalendárium 1916 évi kötete 
most hagyta el a sajtót meglepően dús és 
gazdag tartalommal. A naptári részen kí­
vül feltaláljuk benne mindazt a tudnivalót, 
a mire a mindennapi életben szükségünk 
van. Mondhatnok a mindennapi élet áldá­
sos kincses háza ez a nagy gonddal szer­
kesztett, praktikus naptár. Az esztendőnek 
s a háború minden fázisának története 
ágyuk, repülőgépek s egyéb teknikai iro­
mányok ismertetése és ilusztrálása különö­
sen becses és általános ismeretkört nyújtó 
részei a naptárnak.

A Kincses kalendárium a Budapesti 
Hírlap nyomdájának remeke kapható min­
den könyvkereskedésben, ára: 2 K 50 fill.

— Uj napilap Budapesten. A háborúval 
kapcsolatos különleges sajtószolgálat egy 
uj és minden formájában eredeti politikai 
napilapot teremtett meg Budapesten. Az 
uj lap első száma november 20-án este fog 
megjelenni, homlokán egy egészen saját- 
s gos, szinte szokatlan címmel ;':8 órai Új­
ság. A lap cime egyúttal jelzi tehát az uj 
vállalkozás programmját is: a késő esti

I
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órákban lesz ez a lap a közönség lelkes. 1 
szolgálatkész, mindig jól értesült újságja, 
Egyelőre Becsben, Berlinben, a semleges 
Svájcban és a Balkán fővárosaiban lesznek 
a 8 órai Ujság-nak tudósítói, akik expressz- 
táviratok utján közük a 8 órai Újság révén 
a magyar közönséggel a legfrissebb híreket. 
Az uj lap legfontosabb kötelességének azt 
tekinti, hogy mindig igazat Írjon, hogy 
becsületesen és gyorsan szolgálja ki a 
közönséget. A 8 ólai Újság egyes számának 
ára 6 fillér, felelős szerkesztője: drNadányi 
Emil.

— Fizessünk adót’ A pénzügyigazga­
tóság felhívta az adózó közönséget, hogy 
a jelenlegi súlyos államháztartási viszonyok 
közt igyekezzék adótartozásait befizetni, 
mert ez elsőrendű hazafias kötelessége. 
Jövőre a makacs rossz adófizetők semmi­
nemű adókedvezményben nem fognak ré- 
szesittetni.

— Öngyilkosság. Dr. Demény József 
Csíkszeredái városi főjegzző életének virág­
jában — 28 éves korában — főbe lőtte 
magát. Halála általános részvétet keltett.

— Honleányok kerestetnek! Saj-
! nos, hogyMarosujvárt ezzel a bizarr 

fel hívással kell toborzani az idén azo­
kat a munkás kezű, hazafias fűztől 
izzó szivü hölgyeket, a kik tavaly 
oly szép és nagy munkát végeztek 
katonáink segélyezése, hidegtől, fagy­
tól való megóvása érdekében! Ta­
valy mily nagy volt a buzgalom, a 
láz, a munkakedv, a hajlandóság s 
mily szép is volt az eredmény: a 
sok-sok hósapka, r térd-érmelegitő, 
keztyü, stb. — És az idén mit lá­
tunk? Azt, hogy nem, vagy nagyonis 
szórványosán látjuk a tavalyi mun­
kásokat Hol vannak? Hova lettek? 
Nem akarjuk hinni, hogy buzgalmuk 
csak szalmaláng, múló mámor volt! 
Nagyon fájdalmas volna, ha ez való 
lenne 1 Kopogtatunk hát az újvári 
nők minden szép, jó és nemes érzé­
sekben gazdag szivének ajtaján s 
ismét munkára hívjuk őket, hiszen 
már itt a tél s a hidegtől már is 
szenvednek vitézeink. Zörgetünk hát 
a szivek ajtaján: „Elő a kötő 
tűkkel! Honleányok keres­
tetnek!

igen alaposan k 11 védekez-most igen alaposan k 11 védekez- 
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos be­
tegségek a háború után fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbízható fertőtlenítő­
szer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a 

Lysoíorm
szagtalan, nem mérgező, olcsó és 
eredeti üvegekben 90 fillérért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és dagauatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok elhárítására, stb. min­
denkor ajánlják.

I

LYSOFORM
SZAPPAN

l°/o

1

finom, gyenge pipereszappan, 
lysoformot tartalmaz és antiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti megpuhitja és illa­
tossá teszi a bőr'. Egy kísérlet és 
ön a jövőben kizárólag ezen szap­
pant fogja használni, ^ra 1*20 K.

FODORMENTA 
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. 
Szájbüzt rögtön és nyomtalanul el­
tüntet és a fogakat konzerválja. Hasz­
nálandó továbbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gégebán talmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vízre.

i

Eredeti üvegje I K. 60 f.
Az összes lysoformkészitmények kap­
hatók minden gyógyszertárban, dro­
gériában. Kívánatra bárkinek in­
gyen és bérmentve megküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés“ cimü érdekes könyvet

Dr. KELETI ÉS MURÁNYI 
vegyészeti gyára Újpesten.
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Halleluja I Halleluja!
Itt van megint a karácsony I

A háborús év nehézségét gyermekeinkkel 
nem szabad éreztetni.

Éppen ezért

VERES JÓZSEF üzletébe
Karácsonyra és Újévre

több mint harminchatezer darab különféle 
szebbnél-szebb

Csillogó karácsonyfa disz
JÁTÉKÁRU ÉS AJÁNDÉKTÁRGY

érkezett.
Egész látványosság! Érdemes megnézni.

Menjen el és győződjön meg. Vásárolni 
nem muszáj.

A kiszolgálás figyelmes. Az árak kedvezőek.
Sok-sok apának és mamának szives látogatását kéri 

VERESS JÓZSEF diszmü és játékáru 
kereskedése MAROSUJVÁRT.

Jövő évre naptárak. Karácsonyi és Újévi képes 
lapok.Levélpapírok nagymennyiségben kaphatók

Nyomatott Füssy Józgo villanyerőre berendezett gyorssajtóján Tordán.
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